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FØrste interview i husstanden 
Interview nr. 2 i samme hus­
stand 
Interview nr. 3 eller mere i 
s8lllllle husstand 

Distrikts nr. 

(kol. 8 - 11) 

12AJ KØn: 

mand 
kvinde 

12B .I Alder : 

15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
40 - 49 år 
50 - 64 år 
65 år og derover 

12c.l Civilstand: 

ugift 
gift 
t idlip;ere gift 

13. I Egen stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig hånd­
værksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
~ift uden selverhverv 

14A.l Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til be­
folkningens indtægt. På det­
te kort har vi anført nogle 
indtægtsgrupper, og jeg vil 
nu bede Dem fortælle mig, 
hvilken gruppe De befinder 
Dem i. Det drejer sig om Deres 
egen personlige indtægt - og 
vi tænker kun på bruttoind­
tægten, altså fØr eventuel 
skat er trukket fra -
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De skal blot fortælle mig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
- Og på samme måde vil jeg 
gerne have det bogstav, der 
passer hvis De tænker på fa­
miliens samlede indtægt. 
~ (VIS KORT)! 
~ Egen indtægt (brutto): 

A O kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

l&J Familiens samlede ind­
tægt (brutto}: (VIS KORT)! 

A-B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

~ Fami1ieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
~ift uden selverhverv 

~ Antal personer ( i hus­
standen): 

1 person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer eller flere 

~ Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendom 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet vaTelse 

I 18A.I Antal bØrn under 15 år: 

0 bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
4 børn eller flere 

6 
7 
8 
9 

(2-5) 

~ Antal voksne i hus­
standen ( 15 år og derover): 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

I~ Svarpersonens 
i husstanden: 

stilling 

0 husfader 
x husmoder 
y anden voksen 

~ Husmoderens stilling: 

1 ingen husmoder 
2 husmoder u/selverhverv 
3 husmoder ro/selverhverv, heltid 
4 husmoder ro/selverhverv, deltid 
5 medh_iælnende hustru 
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20-21. I Stemte De ved sidste 
folketingsvalg? - (september 
1971) - På hvilket parti? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
V. Venstre 
E. Retsforbundet 
K. Kommunister 
F. Socialistisk Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
Q. Kristeligt Folkeparti 
Y. Venstresocialisterne 

6 havde ikke stemmeret 
7 husker ikke partiet 
8 vil ikke svare om parti 
9 stemte ikke 
0 andre svar 

22-23.1 Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i morgen? 

1 A. Socialdemokratiet 
2 B. Radikale 
3 C. Konservative 
4 V. Venstre 
5 E. Retsforbundet 
6 K. Kommunister 
7 U. De Uafhængige 
8 F. Socialistisk Folkeparti 
9 L. Liberalt Centrum 
0 S. Slesvigsk Parti 
x Q. Kristeligt Folkeparti 
y Y. Venstresocialisterne 
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Fremskridtspartiet 
andre partier 
har ikke stemmeret 
ved ikke parti 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stennne 
andre svar 
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71. Hvilke mærker af mous-
serende vine eller champagne 
kender De? 

Sohnleio 
Matteus Muller 
Henkell Trocken 
Deinhard 
Grand Livia 
Veuve Clicquot 
Mumm 
Heidsieck 
Moet & Chandon 
Jean Beron 
andre ved ikke 

72. (VIS KORT) - Hvilke af 
mærkerne på dette kort kender 
De? 

Sohnlein 
Matteus Muller 
Henkell Trocken 
Deinhard 
Grand Livia 
Veuve Clicquot 
Mumm 
Heidsieck 
Moet & Chandon 

73A. Hvis De i dag skulle 
stet:.mc om dansk tilslutning 
til det europæiske Fælles­
marked, ville De da stemme 
for eller imod dansk til­
slutning? 

1 _1-.:.fo.:.r;,,__d;;;.an_s_k_m_e_d_l_e_m_s_k_a_b ___ 7 __ 4_A_-t 
2 imod dansk medlemskab 
3 ved ikke 
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73B. Hvis Norge også blev 
medlem, ville De da stemme 
for eller imo<l dansk med­
lemskab? 

for dansk medlemskab 
imod dansk medlemskab 
ved ikke 
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74A. Mener De, at De blev 
tilstrækkeligt og rigtigt 
orienteret fØr folkeafstem­
ningen om fØlgerne af dansk 
medlemskab? 

7 C 

74B. På hvilket område blev 
De i ke korrekt orienteret, -
med hensyn til de Økonomiske 
fØlger., eller med hensyn til 
de politiske fØlger, eller 
måske begge dele? 

de Økonomiske fØlger 
de politiske fØlger 
begge dele 
ved ikke 

74c. Deltog De i folkeaf­
stemningen den 2. oktober om 
dansk medlemskab? 

8 --....w.;~--~---------f 
9 ...._....;;.;.:;.-..,-_-_--.:.7.::..5A~------~ 
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74D. Stemte De for eller 
dansk medlemskab? 

for 
imod 

75A. Har De konto eller bank­
bog 1 en af disse banker? -
(VIS KORT)! 

1 Handelsbanken 
2 Privatbanken 
3 Landmandsbanken 
4 ne'/ved ikke 

5 
6 

Må vi have lov til at 
komme igen efter påske for at 
interviewe Dem til en under­
søgelse for banker og spare­
kasser? 

ja 
ne 
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76-79 TIL KONTORBRUG! 
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71. Der er i den senere tid 
blevet talt meget om "demo­
krati på arbejdspladsen" og 
"Økonomisk demokrati". Mu. 
jeg spØrge Dem, hvad tror De, 
der menes med "demokrati på 
arbejdspladsen"? - (PRES FOR 
SVAR)! 

medbestemmelsesret/arbejderne 
skal have indflydelse på 
virksomheden/samarbejde mellem 
ledelse og arbejdere 

ligeret/ligestilling/ens for 
alle/ligeberettigelse 

trivsel/miljØ/behagelig om­
gangstone/sammenhold/man 
kommer hinanden mere ved 

Økonomisk medbestemmelse/ 
medbestemmelse ved investe­
ring 

andet 

ved ikke 

72A. Hvad tror De, man mener 
med "Økonomisk demokrati"? -
(PRES FOR SVAR)! 

medansvarlig/medindflydelse/ 
samarbejde om fælles ting 

ligeløn/større lighed i af­
lØnningen 

arbejds~iver og arbejdere 
betaler til en fond/med­
arbejderfond 

medbestemmelse indenfor 
Økonomien/Økonomisk invol-

- veret/Økonomisk medansvar 

udbyttedeling/del i overskud/ 
andel i Økonomisk udbytte 

medejendomsret Økonomisk 

andet 
ved ilr..ke 

~ Hvad vil De umiddelbart 
mene, man bØr lægge mest vægt 
på, "Økonomisk demokrati" el­
ler "demokrati på arbejds­
pladsen"? 

Økonomisk demokrati 
demokrati på arbejdspladsen 
ved ikke 

~ Hvad synes De er vig­
tigst, at få del i virksom­
hedens overskud, eller at få 
medbestemmelsesret med hensyn 
til arbejdsforholdene på virk­
somheden? 

andel af overskud 
medbestemmelsesret 
ved ikke 

_m_J Har De hØrt eller læst 
om regeringens forslag om 
"Økonomisk demokrati"? 

4 .is. 
5 ■ ne.i /husker ikke --- 75A 
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iJ Hvad er efter Der~s me­
ning - og uden hensyn til om 
De er tilhænger eller mod­
stander af regeringens for­
slag - det mest betydnings­
fulde i regeringens forslag? 

(INT. : PRES FOR SV AR) ! 

NOTIB: 

ved ikke 

75A. Har De hØrt eller læst 
~andre forslag? 

1 .ia 
2 • nej --- 76A 

~ 
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~ Hvilke? 

NOTIB: 

I : 
~ Regeringen har foreslået, 

at både private og offentlige 
arbejdsgivere betaler til 
en fælles fond, som alle lØn­
modtagere skal have medejen­
domsret til, og som for pen­
gene skal kØbe aktier i er­
hvervsvirksomheder. Vil De 
være tilhænger eller mod­
stander af et sådant forslag? 

t.ilhænger 
modstander 
ved ikke 

76B. Nogle mennesker ejer 
~ end andre, fordi de har 
tjent mere og måske sparet 
mere op. Og det er sådan, at 
en mindre del af befolkningen 
ejer meget mere end den Øvrige 
del af befolkningen. Mener De, 
det er retfærdigt eller ikke 
retfærdigt, at nogle ejer 
væsentligt mere end andre? 

retfærdigt 
ikke ret færdigt 
ved ikke 

76c. Mener De, det strider mod 
~kratiet, at nogle ejer 

væsentligt mere end andre? 

ja, strider mod demokratiet 
nej, strider ikke mod 
demokratiet 
ved ikke 
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,<n I Man har regnet ud a~ ca. 
--for:lar den danske befolkning 
ejer ca. 60% af de samlede for­
muer. Hvis man har fået disse 
formuer udelukkende ved ar­
bejde og dygtighed, mener De, 
det så er retfærdigt ellP.r ikke 
retfærdigt, at 10% ejer 60% af 
formuerne? 

retfærdigt 
ikke ret færdigt 
ved ikke 

77A. Mener De så det strider 
~ demokratiet at 10% ejer 

60% af formuerne? 

ja, strider mod demokratiet 
nej, strider ikke mod de­
mokratiet 
ved ikke 

77B. Hvis man udelukkende har 
1 fået formuerne ved arv eller 

lignende, mener De så dette er 
retfærdigt eller ikke ret­
færdigt? 

retfærdigt 
ikke retfærdigt 
ved ikke 

77c. Mener De så det strider 
mod demokratiet? 

ja 
nej 
ved ikke 

77D. Er De medlem af en fag 
forening tilknyttet LO? 

ja 
nej 
ved ikke 

78. Alder: (INT.: UDFYLDES 
SELV OM ALDER ER REGISTREREI' 
PÅ FORSIDEN UNDER Sfl.f. 12B)! 

15 år 
16 - 24 år 
25 - 34 år 
35 - 54 år 
55 år og derover 

J.2._:_ -------------- space 


